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	أنشطة إثرائية بناء على نتائج تطبيق أدوات تحليل الكفايات 
	· تصميم بطاقات على الدفتر تحتوي حقائق وأخرى تحتوي آراء.

	المحتوى

(معارف، مهارات، اتجاهات)
	الأهداف السلوكية

(معرفية، نفسحركية، وجدانية)
	أهداف خاصة لذوي الاحتياجات الاضافية
	السلوك

المدخلي
	استراتيجيات التعليم والتعلم

(الطرائق والأساليب والوسائل)
	الزمن
	أدوات التقويم وأساليبه

	**المفاهيم**

الرأي ، الحقيقة .
**المهارات **

-التصنيف. 

** الحقائق **

-الحقيقة معلومات أو أحداث ثابتة صحيحة  لا تتغير ، أما الرأي فهو يعبر عما يفكر أو يشعر  به  الشخص قد يكون صحيح أو غير صحيح  فهو مختلف من شخص لآخر .
** حقوق الإنسان **

-الحق في التعبير عن الرأي
** القيم والاتجاهات **

تثمين دور  التفريق بين الحقائق والآراء في تحقيق التقدم العلمي .

	يتوقع من الطالبة بعد انتهاء الدرس أن :

أن تفرق الطالبة بين مفهومي الحقيقة والرأي .
                               ( معرفي)
 أن تثمن الطالبة ضرورة التفريق بين الحقائق والآراء الشخصية في تحقيق التقدم العلمي   .
                             (وجداني)
	-تصميم بطاقات تحتوي حقائق وأخرى تحتوي آراء.
	طرح الأسئلة التالية:
-من ربنا ، ما ديننا ، من نبينا.
	*التمهيد 

   من خلال طرح الأسئلة التالية : من ربنا ، ما ديننا ، من نبينا ، والإشارة إلى أنها معلومات صحية وثابتة ولا مجال لتغييرها  ،  ثم استنتاج العنوان والأهداف وتدوينها على السبورة تحت شبكة ماذا سأتعلم اليوم .
العصف الذهني والاستنتاج :               ذكاء بينشخصي لفظي

يتم الرجوع للكتاب ص 25 تأملها والإجابة عن الأسئلة التي تليها ، ثم الانتقال للصور التالية ومناقشتها بحيث يتم  توضيح الفرق وتصنيفها إلى حقائق وآراء ، ثم استنتاج الفرق بين المفاهيم وتدوينه على السبورة .
تعليم جامع ونشط  
استيراتيجية المناقشة والحوار والتفكير الناقد :  

                                                                      ذكاء لفظي جماعي       
- من خلال فتح باب الحوار ومناقشة الطالبات وتبادل الآراء بشكل جماعي ، بحيث تتم الإشارة إلى أهمية التفريق بين الآراء والحقائق في تحقيق التقدم العلمي .
تعليم جامع
	5. د
20.د

10. د


	الأسئلة الشفوية:
وضحي الفرق بين : 

الرأي ، الحقيقة .

-صنفي العبارات التالية إلى حقائق أو آراء:
- الإسلام ديننا .

- الشمس أكبر من الأرض.

- فصل الشتاء أحب الفصول لي.

- نيوتن مكتشف الجاذبية.

- سيدنا محمد عليه السلام خاتم الأنبياء والمرسلين.

-البرتقال أطيب طعمًا من التفاح.

-برأيك ما أهمية الكشف عن الحقائق  ؟


-المادة : الدراســـات الاجتماعيــة .

-الموضوع: الحقيقــة والــرأي  .
-المعلمة : جواهر أبو غليون .                                       منطقة جنوب عمان / مدرسة : إناث الطيبة الابتدائية                                         
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